



Устанавливается местонахождение 14-летнего жителя города Твери, пропавшего накануне Нового года



6 января 2019 года в вечернее время в следственный отдел регионального СК России из полиции поступило сообщение об обращении к ним жительницы города Твери, которая заявила о безвестном исчезновении ее 14-летнего сына, который 30 декабря 2018 года ушел из дома своей бабушки, расположенного по проспекту 50 лет Октября, и до настоящего времени его местонахождение неизвестно. Ранее родители пытались самостоятельно найти сына.

По месту последнего пребывания пропавшего выехали следователь Следственного комитета и сотрудники полиции для проведения осмотра. Опрошены родственники мальчика, ее знакомые и друзья. По факту его исчезновения Заволжским межрайонным следственным отделом г. Тверь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области проводится доследственная проверка.

Установлено, что ранее подросток неоднократно уходил из своего дома, но всегда сам возвращался. В социальной сети у него имеется страница, через которую он 5 января 2019 года выходил на связь с сестрой и пообещал на следующий день вернуться домой, однако до настоящего времени на связь больше не выходил и домой не вернулся.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

Проводится комплекс оперативно-розыскных мероприятий, направленный на установление местонахождения несовершеннолетнего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

07 Января 2019

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1287693>